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Traže se: Najkreativniji multimedija dizajneri u Evropi! 

Vodeće evropsko takmičenje za kreativne dizajnere pod nazivom EUROPRIX Multimedija 

Nagrade /The EUROPRIX Multimedia Awards/ otvoreno je za prijave. Kreativni dizajneri 

mogu se prijaviti do mjeseca jula, a nagrade će biti predstavljene u novembru u okviru 

„Grad kandidat za dizajn“/Candidate City of Design/ u Gracu. 
 

 Naprijed Evropa: www.europrix.org 

The EUROPRIX Multimedia Awards okuplja kreativne mlade talente mlađe od 30 godina, koji rade 

u oblasti stvaranja i upravljanja multimedijalnim i internet sadržajima i rješenjima. Zasnovano na 

inovaciji, kreativnosti i originalnosti, takmičenje Europrix Multimedia Awards razlikuje se od drugih 

takmičenja. Osnovni cilj je podsticanje najboljih mladih talenata iz cijele Evrope i uspostavljanje 

multimedijalne platforme ili kanala za promociju najboljih multimedijalnih projekata. Pored 

poznatih nagrada EUROPRIX nudi međunarodnu mrežu studenata, producenata i predavača. 

Takmičenje EUROPRIX Multimedia Awards organizuje se po 13.put i poziva studente i mlade 

profesionalce iz 38 zemalja.  

 

Svi takmičari koji učestvuju po prvi put mogu se prijaviti besplatno! Kreativnost i 

originalnost moraju se podsticati kao ključ za lični i ekonomski razvoj u periodima 

ekonomske krize. 

 

 9 Kategorija + 3 nove specijalne nagrade   

 

Projekti se mogu prijaviti u sljedećim kategorijama: Online / Web Projekti; Offline Projekti / 

Interaktivni DVD; Mobilni Sadržaji & Apliakcije; Igrice; Kompjuterska Grafika & Dizajn; 

Interaktivne Instalacije; Online & Digitalni Video / TV; Sadržajni Alati & Interfejs Dizajn; 

Animacije. 

Svi projekti se dodatno mogu projaviti u kategorijama „Poslovni potencijal“ i „Kreativni Dizajn“. 

 

Novo u 2010.godini: EUROPRIX specijalna nagrada „Innovativni Multimedijani Koncept“. Do 

sada, samo završeni i profitabilni projekti imali su pravo učešća za ovu nagradu, ali ovoga puta, 

za dodjelu ove Specijane nagrade mogu se prijaviti kreativni i inovativni projekti/rješenja. 

 

Trideset finalista će dobiti all-inclusive pozivnicu za EUROPRIX Multimedia Festival koji će se 

održati u okviru austrijskog “Grad Kandidat za Dizajn” /Candidate City of Design/, u Grazu. 

Finalisti će imati mogućnost da vide, između ostalog, javnu prezentaciju svojih projekata na 

Festivalu, izložbu svojih projekata sa video snimkom napravljenim u saradnji sa austrijskom 

emiterskom korporacijom Štajerska, prezentacija na gala, prezentacija projekata u EUROPRIX 

online i offline publikacijama, kao i aktivno učešće u mreži mladih, kreativnih producenata širom 

Evrope.  

 

 Budimo uspješni zajedno! 

Takmičenje EUROPRIX smatra se izuzetno važnom stepenicom među mladim dizajnerima u oblasti 

multimedija, koji su uz ovu nagradu uspješno našli svoj put do profesionalne nezavisnosti ili su 

došli do svojih potencijalnih poslodavaca kroz stečeni publicitet.   
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DATUMI TAKMIČENJA: 

 

POČETAK    April 2010.godine  

     MIPTV, Kan, Francuska 

 

ROK ZA PRIJAVU                   1. jul 2010.godine 

                                          Prijavi se putem web stranice www.europrix.org 

 

 

EUROPRIX ŽIRI    Septembar 2010.godine 

                                          Izbor pobjednika od strane Ekspertskog žirija 

                                          Objava nominovanih od kraja septembra 

 

 

GALA & FESTIVAL   11. – 13. novembar 2010, Grac 

                                          Ceremonija dodjele Nagrada: 13.novembar, Dom im Berg Grac 

 

 

Takmičenje EUROPRIX Multimedia Awards organizuje Međunarodni centar za nove medije (ICNM). 

To je neprofitna organizacija, čiji je glavni cilj izbor i promocija najkvalitetnijih interaktivnih 

medijskih sadržaja. Podršku takmičenju EUROPRIX i Festivalu obezbjeđuje Savezno ministarstvo 

ekonomije, porodice i mladih republike Austrije, austrijsko Ministarstvo nauke i istraživanja, grad 

Grac, Štajerska privredna komora i Kreativne industrije Štajerske.    

 

 
 

 

Kontakti: 

 

Rainer Steindler, vođa projekta 

T:+43.662.630.408 

M: steindler@icnm.net 

 

EUROPRIX Office 

c/o ICNM - International Center for New Media 

Moosstrasse 43a, 5020 Salzburg 

 

www.europrix.org 
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